

Njega koja zadržava optimalnu razinu vlage kože

Najnovija istraživanja pokazala su da zdravlje kože utječe na raspoloženje žena. Što je koža zdravija, žene se bolje osjećaju. S obzirom da je hidratacija osnovni preduvjet za zdravu kožu, Biotherm je ove godine razvio novi Aquasource, hidratizirajuću formulu s izrazito visokim udjelom regenerirajućeg planktona Life Plankton i manoze, snažnog hidratacijskog agensa. Njihovo zajedničko djelovanje pridonosi zdravlju kože i zadržava vlagu. Nova formula Aquasource koži omogućuje da tijekom sedam sati zadrži istu razinu vlage kao i netom nakon nanošenja

Kako bi kožu doveli u optimalno stanje za upijanje i zadržavanje vlage, u novoj formuli Aquasource udio planktona Life Plankton povišen je na 10%. U zajedničkom djelovanju s manozom, patentom zaštićenim sastojkom za ovlaživanje kože, osigurava učinkovitu, dubinsku hidrataciju. Life Plankton™ je čudesan aktivni sastojak sa širokim spektrom bioloških karakteristika i spektrom djelovanja na različite vrste stanica kože i stanične funkcije. Za razliku od ostalih aktivnih sastojaka proizvoda za njegu kože, Life Plankton™ je komplementaran s kožom te stimulira 5 ključnih bioloških funkcija koje koži osiguravaju zdravlje i blistav sjaj. Biosinteza - stimulira stvaranje novih keratinocita i fibroblasta. Integritet - štiti kožna vlakna od propadanja, a umirujuće djelovanje smanjuje osjećaj neugode i crvenilo. Djeluje također na otpornost kože; štiti kožu i čini je otpornijom na štetno djelovanje vanjskih agresora. Ima antioksidacijsko djelovanje, odnosno aktivira stanične obrambene mehanizme i štiti od napada slobodnih radikala.

Nova formula Aquasource u obliku je iznimno dobro prihvaćene, prozračne gelaste teksture. Ona predstavlja samu bit učinkovite Aquasourceove hidratacije, tako da promjene u formuli nimalo nisu utjecale na legendarnu osvježavajuću teksturu. Gel Aquasource prikladan je za sve tipove kože, uključujući i osjetljivu.

Formula novog Aquasource Total Eye Revitalizera, prvog proizvoda Biotherma za trenutačno poboljšavanje područja oko očiju, obogaćena je i posebnom kombinacijom sastojaka koji hlade i umiruju, uklanjaju natečenost, daju zdravi sjaj i prikrivaju nepravilnosti. Kofein uklanja podočnjake i natečenost. Za borbu protiv tamnih koluta prisutni su vitamin B3 i ekstrakt lista biljke Sakura. Polimeri čija struktura privlači svjetlost i prikriva nepravilnosti te čestice mekog fokusa koje raspršuju svjetlost dajući

licu prirodni sjaj služe za zaglađivanje finih linija uzrokovanih dehidracijom. Aquasource Eye Revitalizer prikladan je za osjetljivu kožu i oči, kao i za osobe koje nose kontaktne leće.

Novi Aquasource Night Spa je poput noćnog spa tretmana, koji obnavlja razinu vlage u koži tijekom spavanja. Legendarna Aquasourceova hidratacijska formula u obliku maske iznimno je bogate teksture. Nakon buđenja, koža je revitalizirana; ten je u potpunosti hidratiziran i djeluje svježije.

Gusti, njegujući i topivi balzam u gelu koji je istovremeno prozračan i nemastan pruža koži svilenkast osjećaj. Ova je tekstura dobivena tehnikom fragmentacije ulja za savršenu kombinaciju svježine koju pruža gel i ugone koju pruža balzam.

SPA RITUAL - SAVJETI:

Klasično nanošenje maske

Nanesite gusti sloj od unutarnjeg prema vanjskim dijelovima lica i pustite da djeluje 5 minuta. Uklonite višak formule vlažnom blazinicom. Izmasirajte lice nježnim pokretima koji oponašaju kapljice kiše i valove.

Dubinska njega uz upotrebu gaze

Nanesite gusti sloj od unutarnjeg prema vanjskim dijelovima lica. Pokrijte gazom čitavo lice i pustite da djeluje 5 minuta. Uklonite višak formule vlažnom blazinicom. Izmasirajte lice nježnim pokretima koji oponašaju kapljice kiše i valove.

Relaksirajuća spa masaža koja dodatno omekšava i zaglađuje kožu

Nanesite gusti sloj od unutarnjeg prema vanjskim dijelovima lica. Prstima pratite konture lica. Ponovite postupak dva do tri puta. Izmasirajte lice nježnim pokretima koji oponašaju kapljice kiše i valove. Pustite da djeluje 5 minuta. Uklonite višak formule vlažnom blazinicom.

Cijene:

AQUASOURCE CREAM PNM & PS 50ml - 323 kn

AQUASOURCE GEL PNM 50ml - 323 kn

AQUASOURCE GEL PNM 30ml 'OS' - 148 kn

AQS FRESH EYE 15ml - 267 kn

AQS NIGHT BATH 50ml - 352 kn